

■ АКТУАЛЬНО

**ВОДОПРОВОД В КАСКАРЕ –
ВОПРОС РЕШЁННЫЙ**

С вопросом об отсутствии централизованного водоснабжения ряда улиц в Каскаре к президенту страны во время прямой линии обратилась одна из жительниц села.

Региональные и местные власти планомерно занимались решением вопроса по обеспечению жителей Каскары и близлежащих населенных пунктов водой. Сети водоснабжения принадлежали птицефабрике «ПРОДО Тюменский бройлер», в 2018 году они были сняты с баланса. В эксплуатацию их принял предприниматель «Тюмень Водоканал». Сейчас все готово для строительства нового водопровода. Об этом по итогам прямой линии рассказал депутат Государственной Думы Иван Квятка.

«Губернатор Александр Викторович Моор полностью владеет проблемной ситуацией и знает возможности ее решения. Так, до конца 2019 года будет заключено концессионное соглашение по Тюменскому району, затем начнется строительство магистрального водовода с подключением к сетям г. Тюмени. Жители Каскары и ряда других населенных пунктов смогут подключиться к централизованным сетям водоснабжения. Глава Тюменского района Светлана Владимировна Иванова держит эту тему на личном контроле. На сельских сходах и в момент прямого эфира глава была с людьми, разъяснила этапы работ, которые предстоит сделать в рамках соглашения. Она всегда открыта для общения с жителями», – отметил депутат.

Квятка добавил, что водопровод, через который поступает вода в село Каскара, планируется заменить до конца 2020 года. «Проект предусматривает обеспечение питьевой водой населенных пунктов Ембаево, Яр, Тураева, Новотуринского. Общий объем финансовых вложений составит более 500 млн рублей (строительство магистрального водовода и квартальных сетей). Остро необходимо, чтобы проект был реализован в кратчайшие сроки. Централизованная подача питьевой воды является важнейшим условием для комфортной жизни людей. Наша общая задача – обеспечить эти условия», – подчеркнул он.

Отметим, что вопросом обеспечения качественной питьевой водой в Тюменской области занимаются системно: строятся и реконструируются водопроводные сети, павильоны чистой воды. За последние пять лет установили почти 500 таких павильонов. В прошлом году такими павильонами были обеспечены все населенные пункты с численностью больше чем 350 человек. В планах – установка павильонов в населенных пунктах, где проживают более 200 человек.

Пресс-служба главы Тюменского района.

■ ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

КЭШБЭК ОТ СОЦСТРАХА

С 2019 года в России начался переходный период, устанавливающий новые параметры пенсионного возраста.

Работниками предпенсионного возраста считаются лица в возрасте за 5 лет до выхода на страховую пенсию по старости с учетом переходного периода. Для предпенсионеров введены различные льготы и меры соцподдержки. Одной из таких мер стало то, что за счет средств ФСС появилась возможность оздоровить работников предпенсионного возраста.

Последние три года травмоопасным стал возраст 50-60 лет, хотя ранее травмы чаще получали 30-40-летние. Поэтому такая мера господдержки, как санаторно-курортное лечение граждан предпенсионного возраста, стала актуальна на сегодняшний день.

Для получения средств на поддержку здоровья предпенсионеров работодателям разрешили увеличить суммы расходов, компенсируемых Фондом социального страхования. Если раньше на профилактику производственных рисков работодателям разрешалось использовать до 20% от сумм, уплаченных в Фонд, то теперь объем таких средств может быть увеличен до 30% при условии, что работодатели направят дополнительные средства на санаторно-курортное лечение своих работников не ранее, чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.

Оплата предпредосторожных мер осуществляется страхователем за счет собственных средств с последующим возмещением за счет средств бюджета Фонда социального страхования, произведенных страхователем расходов в пределах суммы, согласованной с территориальным органом Фонда на эти цели.

По материалам Фонда социального страхования.

■ ПОДПИСКА-2019

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Подпись на «Красное знамя» на второе полугодие 2019-го завершается.

Наш подписной индекс 54353.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1953 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU

12+

■ ДАТЫ



Участники велопробега на улицах Червишово.

ВЕЛОПРОБЕГ ПАМЯТИ

В Тюменском районе отметили 78-ю годовщину начала Великой Отечественной войны – День памяти и скорби.

Деревни и села нынешнего «столичного» отправили на фронт 7374 человека. 3888 из них не вернулись домой: сложили головы в боях, умерли от ран, пропали без вести, погибли в концлагерях...

Всех муниципальных образованиях Тюменского района 22 июня прошли траурные мероприятия с возложением цветов к памятникам землякам, отдавшим жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

Село Червишово стало одной из точек велокоманды «Сибиряки: дорогами побед», которая проходит в нашей области уже девятый год подряд.

Члены экспедиции, в которой были представители Тюменского района,



В числе участников мероприятия – ветераны госбезопасности, десантники, пограничники, поисковики.



Цветы к мемориалу в Червишово.

стартовали от стен аграрного университета Северного Зауралья. По территории «столичного» ее путь лежал через Червишово и поселок Богандинский.

В Червишово состоялся короткий митинг с возложением цветов к мемориалу и напоминанием о том, что из сел Червишевского муниципального образования на фронты Великой Отечественной было призвано 848 человек, 380 из них погибли.

В п. Богандинский вместе с участниками велопробега память земляков почтили ветераны, дети войны и труженики тыла, школьники, жители поселка, глава района Светлана Иванова и председатель районной Думы Валентин Клименко.

Соб. инф.

Фото Анатолия ИВАНОВА.

■ КУЛЬТУРА



Анна Глазунова рассказывает о проекте «Конек-Горбунок» – лоскутная сказка», экспозиция которого не только обхажала города России, но и побывала зарубежом.



Святослав Шитов провел мастер-класс, в котором приняли участие глава района Светлана Иванова и заместитель председателя областной Думы Андрей Артюхов.

ИСКУССТВО, ОБЪЕДИНЯЮЩЕЕ СЕМЬИ И СТРАНЫ

В деревне Нариманова прошел семейный фестиваль «Волшебный мир сибирской сказки».

Взрослые и дети, пришедшие в этот день в сельский клуб, приняли участие в семинаре «Сказки Тюмени», в мастер-классе по изготовлению деревянных игрушек и познакомились с уникальной экспозицией международного проекта «Конек-Горбунок» – лоскутная сказка».

Как рассказала модератор проекта Анна Глазунова, проект появился в 2014-м, в год 200-летия автора «Конька-Горбунка» Петра Ершова. Сказка переведена на 76 языков мира, и ее знают во многих уголках планеты.

Проект объединил участников

от 3-х до 84 лет. Он объединил семьи, организации и страны. Здесь есть работы из США, Израиля, Украины... Все квилты (текстильные работы размером 50 на 50 сантиметров) выполнены в разных техниках лоскутного шитья с использованием вязания, вязания, вышивки, аппликации, керамики и других видов прикладного творчества.

Эту экспозицию видели в Тобольске и Нижневартовске, Москве и Сан-Франциско. Появилась такая возможность и у жителей тюменских сел.

Экспозиция состоит из 251

квилта, но площадь сельского клуба не позволила выставить ее полностью, и в Нариманову привезли 104 работы. Жители деревни с интересом и восторгом приняли выставку, многие фотографировали квилты на телефон, чтобы попытаться сделать что-то подобное. Анна Глазунова уверена, что в «Коньке-Горбунке» – большой простор для творчества, созданию работы может послужить буквально каждая строчка сказки.

Тему «Конька-Горбунка» продолжил известный тюменский художник-реставратор Святослав Шитов, который провел мастер-класс по изготовлению солнечного Конька-Горбунка. Святослав на только рассказал, насколько

это прекрасно – создавать сказку своими руками, но и дал возможность испытать это всем желающим. Столы облепила ребятня, но не остались в стороне и взрослые.

Гостями праздника были в этот день первый заместитель председателя областной Думы Андрей Артюхов и глава Тюменского района Светлана Иванова, которые с удовольствием приняли участие в мастер-классе.

В завершение праздника все дети получили сладкие подарки, и каждый унес домой сделанного своими руками Конька-Горбунка – на память.

Мария КОРАБЛЕВА.
Фото Анатолия ИВАНОВА.

НАЧАЛО ДОБРОЙ ТРАДИЦИИ

Совсем недавно в нашем селе открылась выставка «Каменские ковры». Ее инициатором стал Андрей Ложкин, житель с. Каменка.

Андрей с супругой приобрели старинный дом, бывшую усадьбу купца Антона Матвеевича Вяткина. Идея организовать выставку возникла, когда Андрей изучил историю старинного села. Каменка является родиной сибирского ковроткачества. Каждый из нас гордится тем, что живет в этом замечательном селе. Андрей не только гордится, но собрал и выставил старинные вещи: утюги, самовары, прядки, корыта. Старинная кофейка заправлена по всем канонам моды конца XIX – начала XX столетия, с вышивками и накидками. В центре комнаты – старинный ткацкий станок, кстати, в рабочем состоянии. Перед входом в помещение хозяин определил место колесам от телег, хомутам, саням.

Ковры Андрей собирал по окрестным деревням. Около 20 ковров различной формы и цвета представили нашему взору. В красном углу красовался знаменитый каменский ковер с изображением двух конских голов на черном фоне в обрамлении цветов. Этот рисунок – визитная карточка ковров Каменского уезда. Можно много рассказывать о коврах и их создателях: ведь Каменка сплавилась мастерами, а ковры ценились даже за границей.

На выставку были приглашены потомки купца Вяткина, внуки его родного брата Григория, который и доживал в этом доме, занимался извозом, содержал трактири и конюшню.

Праздник украсил фольклорный

ансамбль «Летице» под руководством Ольги Викторовны Лапчинской из Тюмени с песнями и хороводами. Оксана, супруга Андрея Ложкина, как радушная хозяйка накрыла стол с самоваром. Все желающие попили чайку с блинами да вареньем.

Хочется сказать много добрых слов в адрес этих неравнодушных молодых людей, которые сделали для односельчан праздник. Возможно, это станет началом доброй традиции – показывать достопримечательности родного края!

Любовь КАБАНОВА,
менеджер сельского клуба.
с.Каменка.



Андрей Ложкин.



Традиционный каменский ковер.



Праздник для односельчан.



Экспонаты выставки.

■ КАНИКУЛЫ

НЕСКУЧНОЕ ЛЕТО

«Евровидение», кулинарный мастер-класс и «Путешествие к Робинзону» – такой насыщенной жизнью живут пришкольные лагеря Тюменского района.

Сейчас экватор первой лагерной смены. Уже состоялись увлекательные приключения, квесты, концерты, спортивные соревнования, от которых дети получили море положительных эмоций.

День творчества на днях прошел в лагере «Солнечный» Бонгандинской школы. Ребята стали участниками концертно-познавательной программы «В музыку с радостью» в школе искусств «Вдохновение». Воспитанники лагеря узнали много нового о музыке и музыкальных инструментах. В тот же день ребята приняли участие в фестивале детского творчества «Играют дети» в центре культуры и досуга «Премьера». Свои таланты они проявили в номинациях «Сказки и легенды родного края», «Художественное слово», «Авторское слово» и «Зимняя песня».

Сказкам посвятили свой очредной лагерный день учащиеся Московской школы. Для ребят прошли сказочная викторина, конкурс рисунков на асфальте «Волшебный мир сказки» и даже сказочная эстафета.

Чемпионатом по запуску самолетов ознаменовался один из дней в лагере Мальковской школы. Днем ранее ребята побывали на фабрике карамели, где попробовали себя в роли кондитеров: изучили процесс приготовления лакомства и даже сделали себе красивые и вкусные леденцы.

В Московской школе воспитанники лагеря тоже не сидят на месте. Ребята встретились с волшебником Аладдином, посетили кинотеатр и успели подготовиться к лагерному «Евровидению-2019».

Дворовые игры в формате морского путешествия провели учащиеся Онохинской школы.

Не скучали маленькие модницы Созоновской школы – участницы игровой программы «Я – звезда». Девочки блеснули своими интеллектуальными и хореографическими способностями, продемонстрировали красивые наряды и умение дефилировать. По итогам конкурса выбрали «Звезду лагеря», «Мисс симпатия», «Мисс очарование», «Мисс грациозность» и «Мисс эрудиция».

Весело прошли эти дни в лагере Чикчинской школы – с мастер-классом по эбру, конкурсом пародий и командной игрой «Лазертаг».

В Созоново один из дней посвятили родному краю. На общелагерном мероприятии «Маленькая родина – большая любовь» ребята окунулись в прошлое родного края и узнали много новых и интересных фактов из истории своей малой родины. Каждая дружина в своем отряде подготовила проект на тему «Тюмень – город на чудной реке».

В Наримановой мальчишки и девочки совершили «Путешествие к Робинзону». Начали день на свежем воздухе операцией «Чистый город». Затем посоревновались в игре «Снайпер», вспомнили правила поведения в чрезвычайных ситуациях.

Впереди ребят ждут не менее увлекательная программа, новые открытия и незабываемые впечатления.

Пресс-служба главы района.

■ ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Тюменского муниципального района информирует о принятии Главным управлением строительства Тюменской области следующих правовых актов:

- Приказ от 14.06.2019 N 0528-ОД «О подготовке документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории) Нижнепышминского сельского поселения Тюменского муниципального района» в отношении территории Нижнепышминского сельского поселения Тюменского муниципального района, на основании предложений Администрации Тюменского муниципального района;
- Приказ от 14.06.2019 N 0529-ОД «О подготовке документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории) Нижнепышминского сельского поселения Тюменского муниципального района» в отношении территории Нижнепышминского сельского поселения Тюменского муниципального района, на основании предложений Администрации Тюменского муниципального района.

С полным текстом правовых актов Главного управления строительства Тюменской области можно ознакомиться на Официальном портале органов государственной власти Тюменской области www.admtyumen.ru, раздел «Законодательство» - «Акты органов исполнительной власти».

Уважаемые жители Тюменского района!

В администрации Тюменского муниципального района на заседании комиссии по присвоению, изменению, аннулированию наименований элементов планировочной структуры и элементов улично-дорожной сети в границах Тюменского муниципального района рассматриваются предложения, поступившие от муниципальных образований Тюменского муниципального района, структурных подразделений администрации Тюменского муниципального района, от собственников земельных участков о присвоении безымянным элементам улично-дорожной сети в границах Тюменского муниципального района:

Присвоить наименования элементам улично-дорожной сети в д. **Паренкина** Мальковского муниципального образования (улицы: Зимняя, Летняя, Морозная, Солнечная, Северная, Западная, Восточная; проезд: Летний).

Присвоить наименования элементам улично-дорожной сети в п. **Андреевский**, муниципального образования п. Андреевский (улица: 2-я Северная).

Присвоить наименования элементам улично-дорожной сети в с. **Успенка** Успенского муниципального образования (улицы: Правды, Гранитная, Почтовая, Рабочая, Поселковая, Сельская, Весенняя, Сергея Есенина, 2-я Сосновая, Соседей, Мира, Олимпийская; проезды: Поселковый, 1-й Сибирский, 2-й Сибирский, 3-й Сибирский, 1-й Сосновый, 2-й Сосновый, 3-й Сосновый, Гранитный).

Присвоить наименования элементам улично-дорожной сети в с. **Перевалово** Переваловского муниципального образования (улицы: Солнечная, Черемуховая, Деревенская, Загородная, Цветочная, Ореховая, Рябиновая, Кедровая, Еловая, Пихтовая, Кленовая, Грибная, Заповедная, Малиновая, Майская, Калиновая, Бульварная, Дальня, Шоссейная, Видная, Каменская, Васильевская, Ясеневская, Воскресная, Покровская, Раздельная; проезды: Солнечный, Хвойный, Таежный; переулки: 1-й

Полевой, 2-й Полевой, 3-й Полевой).

Присвоить наименования элементам улично-дорожной сети на терр. **ТСН Мало-Червишево** Червишевского муниципального образования (улицы: Центральная; переулки: 1-й Центральный, 2-й Центральный, 3-й Центральный, 4-й Центральный, 5-й Центральный).

Присвоить наименования элементам улично-дорожной сети в с. **Кулаково** Кулаковского муниципального образования (улицы: Тюменская, Дивная, Цветочная, Оливковая, Любимая, Пшеничная, Лучезарная, Светлая, Парковая, Уютная, Звездная, Мятная, Жасминовая, Отрадная, Миндальная, Имбирная, Клерверная, Тихая, Клубничная, Соловьинная, Живописная; переулок: Брусничный).

Продлить элементы улично-дорожной сети в с. **Кулаково** Кулаковского муниципального образования (улицы: Абрикосовая, Земляничная).

Переименовать наименование элемента улично-дорожной сети в д. **Ушакова** Переваловского муниципального образования (ул. Мирная на ул. Ясная).

Присвоить наименование элементу планировочной структуры и элементам улично-дорожной сети в Переваловском муниципальном образовании (**территория Южный Подъем**, улицы: Центральная, Южная, Луговая, Солнечная, Лесная, Ясная, Звездная, Летняя).

Желающим выразить свое мнение (в письменной или устной форме) в отношении рассматриваемых предложений необходимо обратиться по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115, каб. 400, понедельник-четверг с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 17.15; пятница с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00; суббота, воскресенье – выходные дни, телефон 28-88-26, e-mail: av_frik@prto.ru.

Срок принятия предложений (вложений) – до 02.07.2019.

Пресс-служба главы Тюменского района.

■ СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ФУТБОЛЬНЫЕ БАТАЛИИ В «СТОЛИЧНОМ»

Минувшие выходные прошли под знаком спорта для футболистов «столичного» района.

На стадионе детско-юношеской спортивной школы N 2 (п. Богандинский) стартовал чемпионат Тюменского района по футболу среди взрослых команд.

В первом туре места на пьедестале почёта оспаривали восемь команд.

В БОРОВСКОМ ПРИНИМАЮТ ЧЕМПИОНАТ

С 28 по 30 июня в поселке Боровский на стадионе детско-юношеской спортивной школы состоится открытый чемпионат Тюменской области по лапте.

В соревнованиях примут участие женские и мужские команды юга области, Тюменского района и сборные субъектов РФ.

По итогам соревнований будет сформирована сборная команда Тюменской

Отметим, что всего для участия в соревнованиях подали заявки 12 команд «столичного». Это сборная МО Ембаевского, п. Боровский, п. Андреевский, Червишевского, Богандинского, Каменского, Созоновского, Онохинского, Каскаринского, Успенского, Переваловского и п. Винзили.

Финальные игры намечены на сентябрь, после которых и будет определена команда-победитель.

Пресс-служба главы района.

ОДЕРЖАЛИ ПОБЕДУ НА ВЫЕЗДЕ

Состоялись очередные матчи в чемпионате области по футболу среди команд 1-й лиги.

Боровская «Олимпия», выступающая в группе «В», играла на выезде с ялуторовским «Атлантом». После 1-го тайма на табло был ничейный счет.

Составили очередные матчи в чемпионате области для участия в чемпионате России по лапте среди мужских и женских команд. Чемпионат пройдет с 23 по 29 июля в Ростове. Игорь ЛУКИН.

После перерыва боровчане усилиями Николая Разуваева и Александра Калашникова смогли взять верх – 2:0. В другом поединке нижнетавдинская «Тавда» дома переиграла тюменский «Юпитер» – 3:0.

«Олимпия», набрав 5 очков, идет во главе турнирной таблицы.

Владимир ПОРОТНИКОВ.

■ СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

ЕСЛИ ЧЕЛОВЕК ПРИЗНАН БАНКРОТОМ

На вопрос отвечает главный специалист-эксперт отдела по контролю (надзору) в сфере саморегулируемых организаций Управления Росреестра по Тюменской области Елена ВИШНЯКОВА.

Вопрос: - Какие последствия наступают признании гражданина банкротом?

Ответ: - В процессе признания несостоятельности физического лица одни последствия делятся в течение периода судебного разбирательства, другие наступают после окончания данной процедуры.

После первого слушания в суде по делу о банкротстве происходит следующее:

- начатое в отношении банкрота исполнительное производство завершается, его собственность и счета в банковских учреждениях не могут быть арестованы или изъяты;
- погашение долгов производится в порядке очередности;
- банковские иски направляются в суд, занимающийся рассмотрением дела о несостоятельности;
- пени и штрафы аннулируются.

По окончании процедуры банкротства происходит списание всех задолженностей, оставшихся после продажи имущества должника. Затем вступают в силу следующие последствия:

- на протяжении пятилетнего периода запрещаются повторное признание несостоятельности гражданина и получение им статуса индивидуального предпринимателя;
- на протяжении трехлетнего периода банкрот не имеет права работать на руководящих должностях.

Отметим, что скрыть факт несостоятельности перед банковскими учреждениями невозможно (в течение пяти лет с даты завершения процедуры банкротства гражданин не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам или договорам займа без указания на факт своего банкротства).

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 N 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», приказом Государственного комитета Российской Федерации по охране окружающей среды от 16.05.2000 N 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации» ГКУ ТО «УАД» извещает о проведении общественных обсуждений оценки воздействия на окружающую среду объектов государственной экологической экспертизы - проектной документации

1. «Строительство транспортной развязки на примыкании автомобильной дороги «Обход д.Ожогино» к автомобильной дороге Р-254 «Иртыш». Подъезд к г.Тюмени».

2. «Строительство автомобильной дороги «Обход д.Ожогина».

Цели намечаемой деятельности:

1. «Строительство транспортной развязки на примыкании автомобильной дороги «Обход д.Ожогино» к автомобильной дороге Р-254 «Иртыш». Подъезд к г.Тюмени».

Местоположение намечаемой деятельности: Тюменская область, г.Тюмень, севернее д.Патрушева., в границах памятника природы регионального значения «Тополя».

Назимование и адрес заявителя или его представителя: Государственное казенное учреждение Тюменской области «Управление автомобильных дорог» ГКУ ТО «УАД».

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 26 июня 2019 г. по 26 июля 2019 г.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Тюменского муниципального района и Администрация г.Тюмени совместно с заявителем ГКУ ТО «УАД».

Форма проведения общественного обсуждения: слушания.

Форма предоставления замечаний: устная, письменная.

Ознакомиться с материалами на проведение оценки воздействия на окружающую среду можно по адресу: г.Тюмень, ул.Республики, д.143, корп.2, каб. 306 (с 9.00 до 18.00), обед с 13.00 до 13.48 в здании ГКУ ТО «УАД».

Общественные обсуждения состоятся 26 июня 2019 г. в 16.00 по адресу: г.Тюмень, ул.Республики, д.143, корп.2, каб. 306 (3 этаж) в здании ГКУ ТО «УАД».

Срок предоставления замечаний и предложений: 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: г.Тюмень, ул.Республики, д.143, корп.2, каб. 306 (с 9.00 до 18.00), обед с 13.00 до 13.48 в здании ГКУ ТО «УАД».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Костановой Софией Георгиевной (ООО «Земля»), квалификационный attestat N 72-16-864, адрес: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.9, оф.2, тел. 8(3452)221590, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка:

- КН 72:17:2301001:60, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с. Червишево, ул. Пышминская, дом 4, участок N 168. Заказчиком кадастровых работ является Игнатова В.М.;

- КН 72:17:0406003:222, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/о «Приозерное», ул. Гагарина, уч. N 185. Заказчиком кадастровых работ является Зырянов Л.Д.;

КН 72:17:0106001:770, расположенный по адресу: Тюменская область, р-н Тюменский, Богандинское МО, снт «Дружба», уч. 616. Заказчиком кадастровых работ является Коптунова Н.Б.;

КН 72:17:0106001:769, расположенный по адресу: Тюменская область, р-н Тюменский, Богандинское МО, снт «Дружба», ул. Еловая, уч. 617. Заказчиком кадастровых работ является Пойлова Т.Т.;

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится 26 июня 2019 г. в 12.00 по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.9, оф.2. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться, а также предоставить обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности в тридцатидневный срок с даты опубликования извещения в газете по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дударева, пр. Академический, д.9, оф.2, тел. 8(3452)22-15-90.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- КН 72:17:2301001:59, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с. Червишево, ул. Пышминская, уч.167;

- КН 72:17:0406003:224, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/о «Приозерное», ул. Гагарина, уч. N 187;

- КК 72:17:0406003, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Тюменский, с/о «Приозерное», ул. Федорова, уч. N 173;

- КН 72:17:0106001:769, расположенный по адресу: Тюменская область, р-н Тюменский, Богандинское МО, снт «Дружба», ул. Еловая, уч. 617;

- КН 72:17:0106001:770, расположенный по адресу: Тюменская область, р-н Тюменский, Богандинское МО, снт «Дружба», уч. 616;

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

БАЛ ЦВЕТОВ

В музикальном зале Каскаринского детского сада «Золотой петушок» состоялся «Бал цветов».



На него пришла нарядная Красная Шапочка. Она любит лесные цветы, но плохо их различает. Дети группы «Радуга» прочитали о них стихи и рассказали о достоинствах каждого.

А гостями были ребята старших групп, которые узнали вместе с Красной Шапочкой, что семена мака используют в кулинарии, из крапивы получаются вкусные витаминные щи, а ромашку и иван-чай заваривают и полощут отваром горло. Красная Шапочка поиграла с детьми в экологические игры, а в заключение под музыку П.И.Чайковского «Вальс цветов» все дети импровизировали, веселились.

Развлечение подарило и взрослым, и детям немало прекрасных минут общения.

Оксана ЗЫРЯНОВА,
воспитатель.
с.Каскара.

■ ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

**НАЛОГОВЫЕ ЛЬГОТЫ
ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ**

Федеральным законом от 15.04.2019 N 63-ФЗ
(далее – закон) внесены изменения в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации.

Новый закон устанавливает порядок расчета налога на имущество для семей, имеющих трех и более несовершеннолетних детей, который будет начис-

ляться с применением налогового вычета.

Так, кадастровая стоимость жилья при исчислении налога будет уменьшаться на стоимость

5 квадратных метров за каждого несовершеннолетнего ребенка, если семья проживает в квартире, и на стоимость 7 квадратных метров – если в частном доме.

Данная льгота положена и в отношении земельного налога, в соответствии с которой налоговая база для многодетных семей будет уменьшена на стоимость 6 соток участка.

Закон уже вступил в силу и будет учтен при расчете налога за 2018 год.

КАК РАССЧИТАТЬ АВАНСОВЫЕ ПЛАТЕЖИ

Индивидуальные предприниматели теперь будут рассчитывать авансовые платежи по НДФЛ исходя из фактических доходов, а не из предполагаемых.

Федеральным законом от 15.04.2019 N 63-ФЗ (далее – закон) внесены изменения в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации.

Так, указанным законом установлено, что индивидуальные предприниматели по итогам 1-го квартала, полугодия, девяти месяцев должны будут исчислять сумму налога в виде авансового платежа исходя из ставки налога, фактически полученных до-

ходов, а также профессиональных и стандартных налоговых вычетов, с учетом ранее исчисленных сумм налога в виде авансовых платежей.

Ранее индивидуальный предприниматель в случае появления у него доходов от предпринимательской деятельности обязан был представить налоговую декларацию по форме 4-НДФЛ с указанием суммы предполагаемого дохода от указанной деятельно-

сти в текущем налоговом периоде, которую определял самостоятельно, именно на эту сумму предполагаемого дохода налогоплательщики исчисляли и предъявляли к уплате предпринимателю авансовые платежи.

Таким образом, данные изменения приведут к значительному уменьшению административной нагрузки на налогоплательщиков, более справедливою расчету авансовых платежей исходя из реальных доходов налогоплательщика и исключат необходимость резервирования денежных средств для уплаты таких авансовых платежей.

призванные на военную службу до дня вступления в силу настоящего Федерального закона, при наличии у них обстоятельств, предусмотренных подпунктом «б» пункта 2 статьи 23 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», имеют право на досрочное увольнение с военной службы (это, например, граждане, являющиеся сыновьями (родными братьями) военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, погибших в связи с исполнением ими обязанностей военной службы).

Федеральный закон вступает в силу с 1 сентября 2019 года.

деятельность, однако после принятия закона этот список пополнили и гостиницы с хостелами.

Для того чтобы узаконить расположение гостиницы или хостела в многоквартирном доме, собственникам такого помещения необходимо будет оснастить помещение отдельным входом, системой звукоизоляции номеров, средствами противопожарной безопасности, сигнализацией, сейфами, средствами для уборки и санитарной очистки номеров.

Материалы подготовлены прокуратурой Тюменского района.

ХОСТЕЛ ВНЕ ЗАКОНА

С октября 2019 года хостелы и гостиницы в многоквартирных домах окажутся вне закона.

Федеральным законом от 15.04.2019 N 59-ФЗ (далее – закон) внесены изменения в статью 17 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее - ЖК РФ), которые вступают в силу с 01.10.2019 года.

Так, указанным законом установлено, что, начиная с октября 2019 года, жилые помещения в многоквартирных домах нельзя

будет использовать для предоставления гостиничных услуг.

Сейчас, согласно ЖК РФ, собственник может использовать жилое помещение по своему усмотрению для профессиональной или индивидуальной предпринимательской деятельности. Однозначно запрещено использовать жилье для промышленного производства и осуществлять миссионерскую

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация Чикчинского МО и совет ветеранов поздравляют юбиляров, родившихся в июне: Хаванур Назыровну МАВЛЮТОВУ – с 95-летием; Абдулхая Чаппаровича ИБРАГИМОВА – с 90-летием; Сергея Сергеевича ХОЛОДНОВА – с 80-летием; Хатилю Шамухаметовну ШАРГАБУЛЛИНУ, Вали Гайнисламовича ГАЛЯМОВА – с 70-летием; Анну Васильевну ИСАКОВУ – с 65-летием; Залавата Сайбулловича ЮМАШЕВУ – с 60-летием. А также поздравляем всех именинников-пенсионеров, родившихся в июне.

Администрация и совет ветеранов Каскаринского МО сердечно поздравляют юбиляров июня: И.К.ПЛЕСОВСКИХ – с 85-летием; А.МАГАДЕЕВУ – с 80-летием; В.П.АНЧИНУ, А.Н.ДУШИНА – с 70-летием; С.СУЛЬКАРНАЕВУ, Л.К.МАЛЫБАНОВУ, Н.И.ГЛУЩЕНКО, В.ПЛЫСОВУ, Н.Ф.ШУТНИКОВУ, А.Е.ТИТОВА, А.Б.ЛЕВАДОВСКОГО, В.А.ЯКОВЛЕВА, В.П.АЛЕКСЕЕВА – с 65-летием; А.А.РАХИМОВУ, И.Г.ШАДРИНУ – с 60-летием.

ХАЙЛОВА, Николая Николаевича СТЕПАНОВА – с 70-летием; Татьяну Павловну ЗАГВОЗКИНУ, Светлану Спиридоновну КАРАВАНОВУ, Надежду Николаевну КРУТОВУ – с 60-летием. А также всех жителей с. Яр, родившихся в июне.

Администрация и совет ветеранов Каскаринского МО сердечно поздравляют юбиляров июня: И.К.ПЛЕСОВСКИХ – с 85-летием; А.МАГАДЕЕВУ – с 80-летием; В.П.АНЧИНУ, А.Н.ДУШИНА – с 70-летием; С.СУЛЬКАРНАЕВУ, Л.К.МАЛЫБАНОВУ, Н.И.ГЛУЩЕНКО, В.ПЛЫСОВУ, Н.Ф.ШУТНИКОВУ, А.Е.ТИТОВА, А.Б.ЛЕВАДОВСКОГО, В.А.ЯКОВЛЕВА, В.П.АЛЕКСЕЕВА – с 65-летием; А.А.РАХИМОВУ, И.Г.ШАДРИНУ – с 60-летием.

■ БЕЗОПАСНОСТЬ

БУДЬ ОСТОРОЖЕН НА ВОДЕ

Наступила пора отдыха.

Как приятно в жаркий солнечный денек провести его на реке или озере! Но, находясь у воды, никогда не нужно забывать о собственной безопасности и быть готовым оказать помощь тому, кто попал в беду, как правильно сказать помочь.

Задания выполняли в игровой форме.

Надежда РОМАНОВА,
библиотекарь.
д.Ушаково.

«Безопасность на воде». Ребята познакомились с основными правилами поведения и узнали, что делать, если кто-то попал в беду, как правильно оказать помощь.

Задания выполняли в игровой форме.

■ ЧИТАЮЩАЯ РОССИЯ

**ДРУГ ДЕТЕЙ
СТАНИСЛАВ МАЛЬЦЕВ**

20 июня библиотекарь Зырянской сельской библиотеки провела с детьми пришкольного лагеря «Солнышко» литературное путешествие «Станислав Мальцев – друг детей».

Мероприятие было приурочено к 90-летию писателя.

Станислав Владимирович Мальцев, тюменский прозаик, драматург и журналист, получил известность и признание как детский писатель. Наиболее известны его сказки «Прозайку Петю», трилогия «Кузя Щучкин – рыжий нос», «Кузя Щучкин – путешественник» и «Кузя Щучкин – космонавт». Герой трилогии – обыкновенный котенок по имени Кузя, с которым постоянно что-то случается. О неожиданных знакомствах, страшных встречах, приятных сновидениях Кузя рассказывает автор.

Литературное путешествие на-

чалось со знакомства с творчеством писателя, его книгами. Путешественникам предстояло пройти множество испытаний. Ребята перевоплотились в сказочного героя Кузя Щучкина, инсценируя сказку «Ужасный день-давлюшкин» под громкое чтение библиотекаря.

В завершение мероприятия дети представили рисунки, посвященные главному герою трилогии.

На прощание ребятам пожелали прочитать книги Станислава Мальцева: оничат добру, а сказочные герои писателя всегда находят живой отклик в детских сердцах.

Надежда ЧУКЛИНА.

■ РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ**
Договор.
Гарантия 2 года.
Рассрочка.
Насос в подарок!
т. 60-80-55.

**Закупаем мясо КРС.
ДОРОГО.**
Разделяем сами.
Тел.: 8-909-149-8267,
8-908-009-2929.

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»: 22-73-91, 22-73-80, 22-73-85, e-mail krasnoeznam@rambler.ru

■ БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮТСЯ дойные козы, романовские овцы, козлы на племя, ягнята. Обращаться: с.Каскара, тел. 8-904-495-4446.

ПРОДАМ оборудование мельницы «Фермер-2», б/у. Обр. по тел. 8-908-878-1175.

ПРОДАЮТСЯ месячные поросята породы «Ландрас». Обращаться по тел. 8-952-678-4910.